

Magistrát hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy

SPRÁVA zo zahraničnej pracovnej cesty (ZPC)

Zahranická pracovná cesta sa uskutočnila do štátu:

Rakúsko

Dátum od - do:

12. 1. 2011 -16. 1. 2011

Účastníci ZPC:

PhDr. Milan Vajda

Bc. Linda Bátorová

Mgr. Ingrid Múdra

PhDr. Mária Košáriová

Mgr. Kristína Oslovičová

Podrobné údaje o rokovaní – kde sa rokovanie uskutočnilo, s kým sa rokovalo, obsah rokovania

V dňoch 13. – 16. januára 2011 sa konal vo viedenskom veľtržnom centre Messe Wien (www.messe.at) 36. ročník medzinárodného veľtrhu cestovného ruchu Ferien-Messe 2011, ktorý je najvýznamnejším veľtrhom cestovného ruchu v Rakúsku. Organizátorom je Reed Exhibitions Messe Wien GmbH a na ploche 29.000 m² vystavovalo približne 800 subjektov zo sedemdesiatich krajín sveta, pričom 36. ročník zaznamenal rekordný počet návštevníkov v celkovom počte 116 820. Partnerskou krajinou bolo Maďarsko a partnerským regiónom Horné Rakúsko. Mesto Bratislava sa veľtrhu po prvýkrát zúčastnilo vo vlastnom stánku a na rozlohe 50m² sa okrem hlavného mesta prezentovali aj Bratislavský samosprávny kraj, Elesko Wine Park, Zoya múzeum a cestovné agentúry LOD, a.s. a Tour4u. Oficiálneho otvorenia sa zúčastnil aj primátor hlavného mesta Milan Ftáčnik, podpredseda Bratislavského samosprávneho kraja Ivo Nesrovnal a veľvyslanec SR v Rakúsku Peter Lizák. Slovensko bolo na viedenskom veľtrhu zastúpené aj Slovenskou agentúrou pre cestovný ruch a mestom Malacky.

Vyhodnotenie z hľadiska splnenia účelu ZPC a odborného prínosu:

Cieľom účasti na veľtrhu bola prezentácia mesta Bratislavy a okolia a priamy kontakt s návštevníkmi, ktorí už Bratislavu navštívili, pravidelne navštevujú alebo to majú v pláne. Účasť na stánku bola vysoká, záujem bol najmä o gastronomické a hotelierske služby na území Bratislavy a v jej okolí, kultúrno-spoločenské podujatia počas roka, cyklotrasy a možnosti turistiky v Malých Karpatoch, Malokarpatská vínná cesta a lodné a vlakové spojenia medzi Bratislavou a Viedňou. K dispozícii boli návštevníkom okrem osobného kontaktu aj viaceré propagačné materiály a upomienkové predmety.

Konkrétne úlohy, ktoré vyplynuli z výsledkov rokovania účastníka / účastníkov ZPC:

Konkrétne úlohy z účasti na veľtrhu nevyplývali.

V Bratislave dňa 17/01/ 2011

Podpis účastníka / účastníkov ZPC